
В Алтайском крае проводится проверка по факту получения травмы учеником средней общеобразовательной школы на уроке по физической подготовки

16 октября 2015 года в Мамонтовском районе во время проведения занятий по физической подготовки ученик одной из общеобразовательных школ сорвался и упал с перекладины, получив травму позвоночника.

По данному факту Павловским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю начата доследственная проверка.

По предварительным данным, преподаватель физической культуры средней школы в нарушении приказа «Об охране труда и соблюдении техники безопасности» учреждения и должностной инструкции не принял достаточных мер по сохранности здоровья и жизни учащихся во время учебных занятий на уроках физкультуры, в результате чего несовершеннолетний получил травму позвоночника.

В ходе проверки предстоит выяснить все обстоятельства произошедшего, а также проверить в действиях лиц, отвечающих за технику безопасности в школе, наличие признаков преступления, предусмотренного ст. 293 УК РФ (халатность). По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Яна Кирпиченко

05 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/985314>

